

习近平会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩

新华社平壤6月21日电(记者李忠发)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平在锦绣山迎宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

习近平代表中国共产党、政府、人民对朝方热情接待和周到安排表示诚挚谢意。习近平指出,这次访朝始终沉浸在朝中友好、热烈的氛围中,彰显了朝中两国两党的深厚友谊。访问取得圆满成功,巩固了朝中传统友谊,明确了中朝关系在新时期的发展方向,也向外界展示了朝中双方推进

半岛问题政治解决进程、实现地区长治久安的坚定意志。

习近平强调,访问实现了朝中两党两国最高领导人在建交70周年这样的重要年份进行历史性互访,也实现了短短15个月内两党两国最高领导人第五次会晤,这些都是朝中传统友谊生命力的生动体现。希望双方共同努力,落实好此次达成的各项共识,将新时代中朝关系发展蓝图一步一步转化为美好现实。

习近平强调,无论国际形势如何变化,

中方都坚定支持朝鲜社会主义事业,坚定支持朝方实施新战略路线,坚定支持朝方为政治解决半岛问题、实现半岛长治久安所作的努力。

金正恩对中方支持朝鲜党带领朝鲜人民坚持走社会主义道路及给予的宝贵帮助表示衷心感谢。他说,朝中友谊历史悠久、根基坚实,当前朝中像一家人一样,密切互动,友好合作。我愿遵循老一辈领导人的崇高意志,同总书记同志一道,在新的历史起点上继承和发展朝中友好关系,续写朝

中友谊更加辉煌的未来。金正恩并祝贺习近平此次取得圆满成功。

习近平夫人彭丽媛及金正恩夫人李雪主参加会见。

会见前,习近平夫妇和金正恩夫妇在庭院内散步交谈。在风景秀丽的锦绣山迎宾馆湖边,习近平和金正恩在轻松友好的气氛中闲庭信步,就加强朝中传统友谊等共同关心的话题亲切交换意见。

会见后,金正恩夫妇为习近平夫妇举行午宴。

习近平出席金正恩举行的欢送仪式

新华社平壤6月21日电(记者郝薇)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平结束对朝鲜的国事访问离开平壤回国。离开前,习近平和夫人彭丽媛出席朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主在机场举行的欢送仪式。

当地时间下午3时许,在朝鲜民众夹道欢送中,习近平和彭丽媛抵达机场,金正恩夫妇在下车处热情迎接。朝鲜各界群众在机场热烈欢送,习近平向他们挥手致意。军乐队奏中朝两国国歌,习近平在金正恩陪同下检阅了朝鲜人民军三军仪仗队。朝鲜少年儿童向习近平夫妇献花。习近平同朝方前来的高级官员一一握手告别。在专机舷梯旁,习近平同金正恩紧紧握手告别。习近平夫妇登上舷梯,在机舱门口转身,向金正恩夫妇挥手告别。

习近平和彭丽媛参谒中朝友谊塔

新华社平壤6月21日电(记者陈贽)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛参谒为纪念中国人民志愿军英勇的丰功伟绩而修建的中朝友谊塔。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同。

当地时间上午10时,习近平和彭丽媛抵达坐落在平壤市区牡丹峰麓的中朝友谊塔,金正恩和李雪主在下车处迎接。在庄严肃穆的气氛中,朝鲜人民军三军仪仗队庄严列队,军乐队演奏中朝两国国歌。国歌毕,礼兵将花篮抬至塔基平台处。习近平缓步前行走上台阶,趋前整理花篮缎带。红色的缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”。全体人员向中国人民志愿军烈士默哀。默哀

毕,习近平和金正恩观看仪仗队分列式。习近平夫妇在金正恩夫妇陪同下,绕塔仔细观看塔身上描绘的中国人民志愿军赴朝场景和体现朝中两国人民友谊的浮雕。随后,习近平夫妇在金正恩夫妇陪同下步入中朝友谊塔纪念馆。在纪念馆中,习近平仔细翻阅志愿军烈士名册原本,观看史诗壁画。怀着对朝中友谊英勇献身的祖国优秀儿女的深切缅怀,习近平在题词簿上题词:“缅怀先烈,世代友好”。

习近平表示,今天我怀着无比崇敬的心情,参谒中朝友谊塔。志愿军烈士名册和纪念馆内巨幅绘画中,有中国人民都很熟悉的黄继光、邱少云、杨根思、罗盛教等志愿军烈士的名字和形象,他

们的英雄事迹在中国妇孺皆知。今天我们一起来参谒中朝友谊塔,一是缅怀先烈,重温老一辈革命家并肩战斗的光荣历史;二是勉励后人,牢记并传承中朝传统友谊;三是昭示世人,彰显朝中两国维护和平的坚定决心。我们一定要把中朝友谊世代传承下去,巩固和发展两国社会主义事业,更好造福两国人民,促进地区和平稳定发展繁荣。

金正恩说,朝中友谊塔是朝中传统友谊的一座丰碑,朝鲜党、政府和人民将永远铭记中国人民志愿军在朝鲜抵御侵略过程中作出的英勇牺牲,并在新的时代继续传承和发展朝中友谊,加强两国合作,推动两国关系取得新的更大成果。

习近平和彭丽媛观看朝鲜大型团体操和艺术演出

新华社平壤6月20日电(记者郝薇 李忠发)6月20日晚,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛在朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同下,在平壤“五一”体育场同朝鲜各界群众一道观看大型团体操和艺术演出。

当晚,能容纳10万余人的“五一”体育场座无虚席,“热烈欢迎习近平总书记和夫人彭丽媛女士”、“平壤—北京”等标语格外醒目。当地时间晚9时40分许,习近平和夫人彭丽媛在金正恩和夫人李雪主陪同下,来到体育场主席台。在场

观众全体起立,以热烈的掌声和欢呼声,欢迎中国贵宾的到来。

演出在绚丽的焰火中拉开序幕。朝鲜文化相致欢迎辞。这台演出是为习近平此次访专门精心创作的,数万名朝鲜演员参加表演。演出极具朝鲜民族特色,以“社会主义我们家园”“胜利的呼声”为了更好的明天”“牢不可破的友谊”四个章节,歌颂朝鲜社会主义事业的发展成就,表达朝鲜人民对美好生活的向往,对传承发展朝中友谊的热切愿望,以及对习近平此次访问的热烈欢迎。朝鲜三大乐团,国立交响乐团、功勋合唱团、三池渊管弦乐

团首次同台献艺。演出现场背景曼妙变幻,灯光绚丽璀璨,表演精彩纷呈,欢呼声、鼓掌声此起彼伏、响彻云霄。整场演出气势恢宏,震撼感人。

演出在以“朝中友谊万古长青”为主题的大型歌舞表演中结束。习近平和金正恩同全场观众一起站立,为艺术家和演员们的精湛表演送上经久不息的掌声。焰火在体育场上空再次绽放,斑斓壮美。演出结束后,中方向朝方赠送花篮,祝贺演出成功。习近平和夫人彭丽媛同金正恩和夫人李雪主一道步入舞台,再次向朝鲜艺术家和群众致敬,并合影留念。

习近平结束访问回到北京

新华社北京6月21日电 6月21日下午,在结束对朝鲜民主主义人民共和国国事访问后,中共中央总书记、国家主席习近平回到北京。

习近平总书记、国家主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会任何立峰等陪同人员同机抵达。

首批鼓励仿制药品目录建议清单发布

艾滋病、白血病治疗等34种药物在列

新华社北京6月21日电(记者王秉阳)国家卫健委于6月20日公示了《第一批鼓励仿制药品目录建议清单》,清单内共34种药物,包括艾滋病治疗药物利匹韦林、阿巴卡韦和白血病治疗药物硫唑嘌呤。

此前国家卫健委、国家发改委等12部门联合发布的《关于加快落实仿制药供应保障及使用政策工作方案》要求,2019年6月底前,发布第一批鼓励仿制的药品目录,引导企业研发、注册和生产。此外根据临床用药需求,2020年起,每年年底前发布鼓励仿制的药品目录。在使用政策方面,指出要促进仿制药替代使用,全面落实按通用名编制药品采购目录。

关于清单中的34种药物,《关于第一批鼓励仿制药品目录建议清

单的公示》指出,是由国家卫健委联合科技部、工业和信息化部、国家药监局、知识产权局等部门组织专家对国内专利到期和专利即将到期尚未提出注册申请、临床供应短缺(竞争不充分)以及企业主动申报的药品进行遴选论证后提出。

“临床必需、疗效确切、供应短缺”。在2018年4月国务院办公厅印发的《关于改革完善仿制药供应保障及使用政策的意见》中明确提出促进此类仿制药研发,鼓励仿制重大传染病防治和罕见病治疗所需药品、处置突发公共卫生事件所需药品、儿童使用药品以及专利到期前一年尚未提出注册申请的药品。以提高药品供应保障能力,降低全社会药品费用负担,保障人民群众用药需求。

重磅! 最高法发文为科创板改革“撑腰”

新华社北京6月21日电(记者刘慧 罗沙)最高人民法院21日发布《最高人民法院关于为设立科创板并试点注册制改革提供司法保障的若干意见》,从依法保障以市场机制为主导的股票发行制度改革顺利推进、依法提高资本市场违法违规成本、建立健全与注册制改革相适应的证券民事訴訟制度等方面提出了17条举措。

这是最高法历史上首次为资本市场基础性制度改革安排而专门制定的系统性、综合性司法文件。

在为科创板改革创新举措配套司法保障方面,意见明确了发行人在交易所发行审核环节的欺诈民事赔偿责任,明确发行人对问题环节的陈述也是信息披露文件的组成部分。为统一裁判标准,积累和总结审判经验,将科创板上市企业

的证券发行纠纷、证券上市合同纠纷、证券欺诈责任纠纷等一审民事案件,由上海金融法院试点集中管辖。此外,意见还对发行人、保荐人、证券中介机构的信息披露民事责任认定进行了体系化规定。

对于市场普遍关注的“科创板违法违规成本如何提高”问题,意见在刑事和民事等方面均作出了明确规定。

在刑事审判方面,意见对各级法院严厉打击干扰注册制改革的证券犯罪和金融腐败犯罪提出了明确要求,发行人与中介机构合谋串通骗取发行注册,以及发行审核、注册工作人员以权谋私、收受贿赂或者接受利益输送的,要依法从严追究刑事责任;对于证券金融犯罪分子,提出要严格控制缓刑适用,依法加大罚金刑等经济制裁力度。

中国展团亮相巴黎航展



6月17日,在第53届巴黎—布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)上,中国航空工业集团有限公司展出第四代多用途隐身战斗机“鹞鹰”模型。正在法国举行的第53届巴黎航展上,19家中国航天企业携最新产品和设备精彩亮相,在展现整体实力的同时,拓展整体发展“朋友圈”。新华社发

菲律宾开通首个5G商用网络

华为为核心供应商

新华社马尼拉6月21日电(记者郑斯杨柯)菲律宾电信巨头环球电信公司20日正式启动该国首个5G商用网络服务,华为公司是其核心设备供应商。菲律宾也因此成为东南亚首个开通5G网络的国家。

环球电信公司首席商务官阿尔韦托·拉腊萨尔对媒体

表示,他们的5G网络使用的是华为公司设备。据悉,5G商用网络将率先在菲律宾的家庭和办公宽带服务中推广应用。环球电信此前表示,5G技术商用后能够帮助当地将网络传输速度提升至100兆比特每秒。环球电信公司首席执行官欧内斯特·邱说,5G技术“将为菲律宾

人通向信息高速公路提供无限的可能性”。

据了解,菲律宾两大电信运营商——环球电信和PLDT电信近年来一直在使用华为公司的技术,且两家公司都已经与华为签署合作协议,将使用华为设备在菲律宾兴建5G网络基础设施。

新华社平壤6月21日电 2019年6月20日至21日,中共中央总书记、中华人民共和国主席习近平应邀对朝鲜进行国事访问。访问结束之际,中共中央对外联络部部长宋涛向随行记者介绍了此访情况。

宋涛说,习近平总书记访问朝鲜,时机特殊,意义重大,影响深远。访问是在世界正处于百年未有之大变局、国际形势发生深刻复杂变化的背景下进行的一次重大外交行动,受到国际社会广泛关注。此访恰逢中朝建交70周年的历史节点,也是习近平总书记担任党和国家最高领导人之后首次访朝,对于新时代中朝关系发展具有继往开来的重大意义。同时,习近平总书记此访正值半岛和平对话进入关键时期,对于推动半岛问题政治解决进程、维护半岛和平稳定发挥了重要作用。

习近平总书记此访受到朝方的高度重视和隆重热烈欢迎。金正恩委员长偕夫人亲自到机场迎接,并全程陪同习近平总书记和夫人出席各场活动。习近平总书记同金正恩委员长利用会见会谈等多个场合,进行了友好、坦诚、深入的交流,就谱写中朝友谊新篇章、维护半岛和平稳定达成重要共识。与此同时,习近平总书记还同朝鲜广大干部群众进行了一系列友好接触和交流,平壤数十万民众身着节日盛装,载歌载舞、夹道迎送,几万名朝鲜演员和群众专门为习近平总书记此访精心排演了大型团体操和艺术表演,这些都充分体现了朝鲜党、政府、人民对中国共产党、人民的深厚情谊,生动诠释了中朝友谊的旺盛生命力。

宋涛指出,习近平总书记此访是一次友好之旅、和平之旅,表明了中方致力于巩固中朝传统友谊、支持朝鲜实施新战略路线、推动半岛问题政治解决进程的坚定决心。国内外舆论高度关注并予以积极评价,普遍认为习近平总书记访问朝鲜时机关键、意义重大,引领各方为推动半岛对话增添了正能量、注入了新动力。

宋涛强调,访问成果丰硕,影响深远,达到了预期目标,取得了圆满成功。主要成果体现在3个方面:

一、两党两国最高领导人举旗定向,引领中朝友谊开启新篇章

中朝传统友谊由双方老一辈领导人亲手缔造、精心培育。两党两国最高领导人保持着密切往来的优良传统。习近平总书记此次访问,不仅实现了中朝双方最高领导人在建交70周年重要节点进行历史性互访,也实现了短短15个月内习近平总书记同金正恩委员长第五次会晤,书写了中朝高层交往又一佳话。两党两国最高领导人的密切交往和战略沟通对朝中关系发展具有决定性作用。访问中,习近平总书记和金正恩委员长就进一步发展朝中关系深入交换意见,达成广泛重要共识,为推进两党两国关系发展指明了方向,擘画了蓝图。习近平总书记回望历史、展望未来,在总结中朝关系70年发展规律的基础上,指出中朝关系已经进入新的历史时期,中国党和政府坚定不移地致力于维护好、巩固好、发展好中朝关系,愿同朝方共同开创中朝关系的美好未来。习近平总书记向朝方发表署名文章,表达了“传承中朝友谊,续写时代新篇章”的良好愿望。访问期间,习近平总书记还在金正恩委员长陪同下参谒了中朝友谊塔,共同缅怀先烈,弘扬传统友谊。金正恩委员长赞同习近平总书记对中朝关系发展规律的总结,表示习近平总书记对朝鲜进行国事访问,是对朝鲜党、政府、人民的巨大政治支持和鼓舞,向全世界充分展现朝中友谊牢不可破。双方一致同意,要进一步密切高层互访、加强战略沟通,推动中朝传统友谊和两党两国关系不断取得新的更大发展。

二、加强治国理政经验交流互鉴,赋予新时代中朝关系新内涵

习近平总书记同金正恩委员长深入交流了两国各自社会主义建设情况。习近平总书记高度评价朝方实施新战略路线取得的积极成果,表示金正恩委员长作出坚持新战略路线、集中力量发展经济的政治决断,开启了朝鲜社会主义发展新的历史时期,符合朝鲜根本利益和时代潮流,得到了朝鲜人民衷心拥护和国际社会普遍赞同。习近平强调,中方坚定支持朝方走符合本国国情的发展道路,愿同朝方加强治国理政经验交流互鉴,推动两国社会主义建设事业不断向前发展。金正恩委员长对习近平总书记深表感谢,表示习近平总书记关注朝鲜社会主义建设,关心朝鲜经济民生发展,坚定了朝鲜党和人民对自己事业的信心。习近平总书记同金正恩委员长对未来中朝关系发展进行了具体规划,一致同意以纪念中朝建交70周年为契机,拓展务实合作,深化友好交流,开展好农业、旅游、教育、卫生、体育、媒体、青年、地方等领域交流合作,服务两国发展事业,增进两国人民福祉。

三、展示负责任大国担当,为半岛政治对话进程注入新动力

在朝鲜半岛问题上,中国一直秉持负责任大国担当,始终坚持半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定、坚持通过对话协商解决,并为此积极劝和促谈,为巩固半岛对话缓和势头、推进半岛问题政治解决进程发挥了积极的建设性作用。习近平总书记同金正恩委员长围绕如何看待当前半岛形势、如何维护半岛对话进程进行了深入坦诚的交流。习近平总书记指出,半岛形势关乎地区和世界和平稳定,对话解决半岛问题是正确选择,要从战略高度和长远角度来准确把握形势走向,切实维护半岛和平稳定,为政治解决半岛问题、实现地区长治久安积累和创造条件。习近平强调,中方愿同朝方及各方加强沟通和协调,共同推动半岛问题对话协商取得进展,为地区和平稳定与发展繁荣作出积极贡献。金正恩委员长感谢习近平总书记的积极表态,表示将保持耐心,管控好半岛局势,维护半岛和平稳定,为朝鲜发展营造良好外部环境。希望有关各方同朝方相向而行,探索符合各自合理关切的解决方案,推动半岛问题政治解决进程取得新进展。

宋涛最后说,仁心善邻,国之宝也。周边是我国安身立命之所、发展繁荣之基,维护周边安全稳定事关我国战略利益。面对当今世界百年未有之大变局,面对地区各国人民谋和平发展、合作共赢的殷切期盼,我们要以习近平外交思想为指导,秉承为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,秉承维护世界和平、促进共同发展的责任和担当,坚持不懈推动构建人类命运共同体,为实现中华民族伟大复兴、促进人类进步事业作出新的更大贡献。

——习近平总书记访朝成果丰硕影响深远

谱写中朝友谊新篇章,维护半岛和平稳定